
Z A P I S N I K 

sa  Devete sjednice Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport Skupštine Crne Gore 26. 

saziva, koja je održana 8. i 11. decembra 2017. godine. 

 

Sjednica je počela u 10:10 časova. Predsjedavao je mr Radule Novović, predsjednik Odbora. 

Sjednici su prisustvovali: mr Radule Novović, predsjednik Odbora, mr Branka Tanasijević, Sanja 

Pavićević, mr Ervin Ibrahimović i Andrija Popović, članovi Odbora. Sjednici nije prisustvovala 

članica Odbora mr Aleksandra Vuković. U skladu sa članom 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne 

Gore sjednici je prisustvovao poslanik Dragutin Papović. 

Pored članova Odbora, sjednici je prisustvovao ovlašćeni predstavnik predlagača zakona mr 

Nikola Vukićević, generalni direktor Direktorata za budžet u Ministarstvu finansija, sa 

saradnicama Tamarom Ivković, koordinatorkom u Direktoratu za budžet i Lidijom Špadijer, 

samostalnom savjetnicom u Direktoratu za budžet. Sjednici su prisustvovali i predstavnici resornih 

ministarstava iz nadležnosti Odbora: Smiljana Prelević, sekretarka Ministarstva nauke, Igor 

Vučinić, sekretar Ministarstva kulture, Dragica Milić, generalna direktorka Direktorata za 

kulturno-umjetničko stvaralaštvo u Ministarstvu kulture i Tatjana Bulatović, sekretarka 

Ministarstva sporta.  

Takođe, sjednici su prisustvovali Zvonko Pavićević, predsjednik Sindikata prosvjete Crne Gore, 

kao i gospođa Vanja Pantović, direktorica Baletske škole „Princeza Ksenija“.  

Rad sjednice su pratili predstavnici medija. 

Predsjednik Odbora mr Radule Novović je konstatovao da Odbor ima kvorum za rad i punovažno 

odlučivanje i otvorio Devetu sjednicu Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport. 

Prije usvajanja dnevnog reda predsjednik Odbora mr Radule Novović je obavijestio  prisutne da 

mu se ministar prosvjete dr Damir Šehović, koji je u zvaničnoj posjeti Sjedinjenim Američkim 

Državama, obratio molbom da mu se, po povratku, omogući da na sjednici Odbora iznese mišljenje 

o Predlogu zakona o budžetu Crne Gore za 2018. godinu u dijelu koji se odnosi na potrošačku 

jedinicu Ministarstvo prosvjete. Predsjednik Odbora je predložio da se na sjednici raspravlja o 

Predlogu zakona o budžetu Crne Gore za 2018. godinu, u dijelu koji se odnosi na potrošačke 

jedinice: Ministarstvo nauke, Ministarstvo kulture i Ministarstvo sporta, a da se o prijedlogu 

zakona, u dijelu koji se odnosi na potrošačku jedinicu Ministarstvo prosvjete, raspravlja  u 

prisustvu ministra Šehovića, u ponedjeljak 11. decembra u 08:30 časova, za kada je predložio da 

se održi nastavak sjednice.  

Istakao je da će nakon toga Odbor uputiti Mišljenje matičnom odboru za ovaj prijedlog zakona – 

Odboru za ekonomiju, finansije i budžet, koji je sjednicu posvećenu razmatranju ovog prijedloga 

zakona zakazao za ponedjeljak, 11. decembra u 12:00 časova.  
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Predsjednik Odbora mr Radule Novović je predložio da se izađe u susret zahtjevu ministra 

Šehovića. Članovi Odbora su ovaj prijedlog jednoglasno prihvatili. 

Za sjednicu je predložen sljedeći:  

DNEVNI RED: 

 

1. Predlog zakona o budžetu Crne Gore za 2018. godinu, u dijelu koji se odnosi na 

potrošačke jedinice: Ministarstvo nauke, Ministarstvo kulture i Ministarstvo sporta; i 

2. Tekuća pitanja. 

  -Usvajanje zapisnika sa Treće, Četvrte, Pete i Šeste sjednice Odbora. 

* 

Nakon što je jednoglasno usvojen dnevni red prešlo se na prvu tačku. 

1. Predlog zakona o budžetu Crne Gore za 2017. godinu, u dijelu koji se odnosi na potrošačke 

jedinice: Ministarstvo nauke, Ministarstvo kulture i Ministarstvo sporta: 

Predsjednik Odbora mr Radule Novović je podsjetio da je Predlog zakona o budžetu Crne Gore 

za 2018. godinu, koji je utvrdila Vlada Crne Gore na 49. sjednici, održanoj 13. novembra 2017. 

godine, dostavljen Skupštini Crne Gore, 15. novembra 2017. godine radi stavljanja u proceduru. 

Odbor za prosvjetu, nauku, kulturu i sport, na sjednici, prema članu 137 stav 2 i 4 Poslovnika 

Skupštine Crne Gore, razmatra predlog zakona u svojstvu zainteresovanog odbora. Pozvao je 

ovlašćenog predlagača akta da obrazloži Predloženi zakon. 

Zvonko Pavićević, predsjednik Sindikata prosvjete Crne Gore se javio za riječ i izrazio 

nezadovoljstvo zbog odsustva ministra prosvjete i zbog činjenice da će ponovo morati da dođe na 

nastavak sjednice, koji je najavljen za 11. decembar i, nakon toga, napustio sjednicu. 

Mr Nikola Vukićević, generalni direktor Direktorata za budžet u Ministarstvu finansija je 

pozdravio sve prisutne i zahvalio na pruženoj prilici da obrazloži Predlog zakona o budžetu za 

2018. godinu. Napomenuo je da će u svom  izlaganju dati samo kratak osvrt na ključne fiskalne 

pokazatelje  za 2018. godinu. Istakao je da predloženi zakon predstavlja nastavak procesa fiskalne 

konsolidacije, koji je započet u decembru 2016. godine. Podsjetio je da je, nakon teške situacije 

narušenog povjerenja finansijskih tržišta prema Crnoj Gori i problema u kojem su se našle javne 

finansije sa neophodnošću izrade sanacinog plana, Vlada predložila, a Skupština usvojila Zakon o 

budžetu za 2017. godinu sa planom sanacije, koji je dao dobre rezultate već polovinom 2017. 

godine. Takođe je podsjetio da je postojala zakonska obaveza za izradom Fiskalne strategije za 

period trajanja mandata Vlade, koja je usvojena sredinom 2017. godine. Istakao je da se ovaj 

Predlog zakona nastavlja na projekcije i ciljeve koji su predviđeni Fiskalnom strategijom. 
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Napomenuo je da je, već, u ovom prijedlogu budžeta vidljivo  da je došlo do značajne stabilizacije 

i smanjivanja obaveza po tom osnovu, u odnosu na 2017. godinu. Istakao je da su tri kritične 

godine po pitanju otplate duga 2019, 2020. i 2021. godina, kada  će biti potrebno zaduženje od 

skoro 1.5 milijardi eura, radi otplate starih dugova. Naveo je da su korekcije na rashodnoj strani 

pomogle da se zaustavi trend rasta javnog duga i da se od 2019. godine očekuje početak  blagog 

pada iznosa javnog duga, a za par godina se očekuje približavanje  magičnoj granici od 60 % bruto 

domaćeg proizvoda. Kazao je da sve ono što je propisano međunarodnom regulativom u budžetu 

se kroz ovaj prijedlog reflektuje i da je Predlog zakona za sljedeću godinu proizvod potreba i želja, 

sa jedne strane i mogućnosti, sa druge strane, kao  i da se nastojalo da apsolutno nijedna 

programska aktivnost i nijedan budžet bilo kog korisnika budžeta ne bude manji nego što je to bio 

slučaj u 2017 godini. Takođe je naglasio da je u oblasti nauke ostvaren najveći iskorak od kada je 

to ministarstvo formirano, što daje signal da Vlada prepoznaje značaj nauke i prosvjete ali i svih 

ostalih grana koje su jako bitne za zdravlje društva u duhovnom smislu. Naime, budžet je skoro na 

nivou kao 2017. godine - 2 milijarde i jedan million eura, pet miliona manji u odnosu na prošlu 

godinu. Došlo je do povećanja kod tekućeg budžeta, budžeta državnih fondova i kod kapitalnog 

budžeta, dok je do smanjenja došlo kod transakcije finansiranja izdataka za oko 41 milion eura što 

je jako dobar pokazatelj. Svi projekti kod potroščkih jedinica, kako u tekućem budžetu, tako i u 

kapitalnom budžetu, su u potpunosti ispoštovani, prepoznati i obezbijeđena je sigurnost u isplati 

svih zagarantovanih prava svih budžetskih korisnika koja su definisana  drugim zakonima. Istakao 

je da je ovo je doprinjelo da je budžetski deficit u skladu sa projektovanim nivoom deficita iz 

Fiskalne strategije, odnosno budžetski deficit će za narednu godinu biti 2,64 % bruto domaćeg 

proizvoda, što smatra razlogom za zadovoljstvo, posebno imajući u vidu da je u 2014. i 2015. 

godini on bio na nivou 7-8%, i da trebamo biti zadovoljni mjerama konsolidacije.  

Predsjednik Odbora mr Radule Novović je zahvalio na izlaganju i istakao da bi najbolja poruka 

sa sjednice Odbora bila konstatacija gospodina Vukićevića da ni u jednoj programskoj oblasti nije 

smanjen budžet, naročito u oblastima o kojima se na sjednici razgovara. Takođe, smatra izuzetno 

pozitivnim razmišljanje aktuelne Vlade, u pogledu povećanja budžeta od 63% za Ministarstvo 

nauke.  

Smiljana Prelević, sekretarka Ministarstva nauke, je pozdravila prisutne. Izrazila je naročito 

zadovoljstvo zbog povećanja budžeta za Program nauka, koji se realizuje u okviru Ministarstva 

nauke. Istakla je da je budžetom za 2018. godinu planiran iznos od 4,6  miliona eura, a da je 2017. 

godine iznosio 2,8 miliona eura, što predstavlja povećanje od 63%. Istakla je da će ovaj  iznos 

planiranih sredstava Ministarstvo nauke realizovati kroz tri ključne politike u 2018. godini.  

Prva politika bi bila usmjerena na poboljšanje ljudskih resursa u naučno istraživačkoj djelatnosti 

putem zapošljavanja većeg broja mladih ljudi i doktoranata na istraživačkim inovativnim 

projektima, koji će uključivati aktivni pristup najboljim evropskim naučnim organizacijama, čime 

će se uticati na smanjenje odliva talenata iz Crne Gore.  
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Druga politika se odnosi na finansiranje naučno istraživačkih projekata koji će biti usmjereni ka 

krupnim razvojnim projektima, važnim za tehnološki oporavak Crne Gore. Navela je da će 

upotrijebiti nacionalna sredstva kao i međunarodnu saradnju, bilateralne sporazume, Evropski 

okvirni program za nauku Horizont 2020, kao i pridruživanje evropskim vodećim naučnim 

infrastrukturama koje omogućavaju transfer savremenih tehnologija. Istakla je da će se nastaviti 

sa razvojem inicijative za uspostavljanjem jedne takve velike istraživačke infrastrukture u našem 

regionu koja će predstavljati zamajac novog ciklusa razvoja naše privrede, na pravi način, bazirane 

na znanju.  

Navela je da se treća politika odnosi na kreiranje boljih uslova za samozapošljavanje mladih 

produktivnih ljudi putem uspostavljanja ekosistema za razvoj inovativnih start up preduzeća, što 

podrazumjeva uklanjanje barijera putem zakonodavnih promjena, kreiranje novih finansijskih 

elemenata i dalji rad na razvoju ambijenta za rad. Takođe je predstavila, po stavkama, budžet 

Ministarstva nauke i  namjene za koje će se isti biti iskorišćen u 2018. godini.  

Igor Vučinić, sekretar Ministarstva kulture je pozdravio sve prisutne. Izrazio je zadovoljstvo 

što je budžetom za 2018. godinu ispoštovana zakonska obaveza koja proističe iz Zakona o kulturi 

da 2,5 %  tekućeg budžeta bude namijenjeno Ministarstvu kulture i ustanovama kulture. Istakao je 

da su prilikom planiranja budžeta za 2018. godinu, u saradnji sa kolegama iz Ministarstva finansija, 

pokušali da što više sredstava usmjere na programske aktivnosti ustanova i u tom smislu je 

napravljen iskorak u odnosu na budžet za 2017. godinu. Istakao je da je budžetom za 2018. godinu 

za Nacionalni teatar Zetski dom planirano i formiranje profesionalnog umjetničkog amsambla i da 

su budžetom planirana sredstva za njihove zarade. Takođe je istakao da je Vlada Crne Gore sa 

Ministarstvom kulture potpisala sporazum sa Sindikatom kulture, kojim je planirana dinamika 

prenosa sredstava ove sindikalne organizacije u cilju rešavanja stambenih problema zaposlenih u 

kulturi. Na osnovu sporazuma je 2017. godine Sindikatu kulture prenijeto 100 000 eura, a na svim 

stavkama kulture, kojih je 13 za 2018. godinu, planirana su sredstva za tu namjenu u iznosu od 

200 000 eura, što će značajno unaprijediti standard zaposlenih u kulturi.  

Tatjana Bulatović, sekretarka Ministarstva sporta je pozdravila sve prisutne. Istakla je da je 

Ministarstvo sporta zadržalo isti budžet kao u 2017. godini. Navela je da je Ministarstvo sporta 

imalo konstruktivnu saradnju sa Ministarstvom finansija tokom procesa planiranja budžeta za 

2018. godinu. Glavne iznose sredstava predviđenih budžetom opredijeliće za dvije nadležnosti 

Ministarstva sporta, a to su vođenje sporta, sportske politike i praćenje programskih aktivnosti iz 

pomenutih nadležnosti. Kazala je da se nastojalo da do krajnih korisnika tj. Sportista, kao i 

nevladinog sektora i omladinskih organizacija, stigne značajan iznos sredstava, jer su oni nosioci 

aktivnosti Ministarstva sporta, u velikoj mjeri, i pokazatelji razloga iz kojih je Ministarstvo sporta 

prošle godine osnovano.  

Predsjednik Odbora mr Radule Novović je zahvalio predstavnicima ministarstava na 

izlaganjima i pozvao članove Odbora da uzmu učešće  raspravi.  
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Član Odbora Andrija Popović je pozdravio sve prisutne i izrazio nezadovoljstvo što sjednici ne 

prisustvuje niko od ministara. Pozdravio je povećanje budžeta za nauku u 2018. godini.  Najavio 

je amandmane koji se tiču iznosa sredstava za izgradnju objekta sportske dvorane u Kotoru za 

2018. godinu, za koju je oprijedeljeno 100 000 eura, što je, po njegovom mišljenju, malo i da će 

tražiti da se taj iznos poveća. Podsjetio je da je gradnja sportske dvorane u Kotoru započeta prije 

sedam godina, kao i da je rok za izgradnju bio 12 mjeseci. Istakao je da je Kotor jedini veći grad 

u Crnoj Gori koji nema sportsku dvoranu. Naveo je da je planirano 8,8 miliona eura za izgradnju 

ovog objekta,  koji treba da finansiraju, po pola, država Crna Gora i Opština Kotor. Postavio je i 

pitanje završetka rekonstrukcije zatvorenog bazena u Kotoru, navodeći da izgradnja prve faze nije 

ništa donijela, kao i da se nestavljanje u funkciju ovog bazena može smatrati krajem Kotorskog, a 

u velikoj mjeri, i crnogorskog vaterpola. Takođe je istakao da djeca iz Kotora na treninge putuju 

u Herceg Novi i Budvu, ali da se entuzijazam gubi, jer djeca uz sve školske obaveze ne mogu da 

putuju stalno, zbog čega je najavio da će djelovati amandmanski. Postavio je pitanje za 

Ministarstvo kulture i Ministarstvo finansija što se događa sa zgradom starog austrijskog zatvora 

u kotorskom Starom gradu.  

Član Odbora mr Ervin Ibrahimović je pozdravio sve prisutne. Pozdravio je ovogodišnji 

prijedlog Vlade kojim su uvećani budžeti za skoro sve najznačajnije resore, naročito iz nadležnosti 

Odbora. Tražio je pojašnjenje za uvećane administrativne troškove u potrošačkoj jedinici 

Ministarstvo kulture i postavio pitanje da li to znači povećanje kadrovskih kapaciteta. Takođe je 

postavio pitanje da li Ministarstvo sporta, koje je zadržalo isti iznos za administrativne troškove, 

neće jačati kadrovske kapacitete u narednoj godini. Čestititao je Ministarstvu nauke za 

najznačajniji program za istraživanje inovacija  Horizont 2020 i istakao da je to dokaz da su na 

pravom putu, jer nema napretka društva bez nauke i primjene nauke. Podržao je ključne politike 

ovog ministarstva.  

Članica Odbora mr Branka Tanasijević je pozdravila sve prisutne i saglasila se sa prethodnim 

izlaganjima članova Odbora da su ulaganja u prosvjetu, nauku, kulturu i sport od suštinskog 

značaja i da se prosperitet jednog društva može mjeriti kroz ulaganja u ove oblasti.  Posebno je 

istakla zadovoljstvo što su za sve tri oblasti iz nadležnosti Odbora predviđena izdvajanja na višem 

nivou nego što su to bila u prethodnim godinama, tako da se može očekivati da u narednom periodu 

sve što je planirano bude i realizovano, jer su predstavnici resornih ministarstava naveli u 

izlaganjima da su opredijeljena budžetska sredstva dovoljna za realizaciju planiranih programskih 

aktivnosti. Istakla je posebno značaj nauke, navodeći da je izdvajanje za nauku izdvajanje za 

društveni napredak i navela da je ulaganje u nauku ulaganje u sve segmente društva. Mišljenja je 

da je impozantno to da je budžet za nauku povećan za 63 %, kao i da je još značajniji podatak da 

je, u odnosu na 2013/14. godinu, pomenuti budžet tri puta povećan, što znači da je ulaganje u 

nauku prepoznato kao dobar način da se određene stvari, koje ne funkcionišu dobro u društvu, 

prevaziđu. Osvrnula se na ključne politike Ministarstva nauke, o kojima je govorila gospođa 

Smiljana Prelević, sekretarka Ministarstva. Navela je da bi bilo dobro da Odbor u 2018. godini 

održi tematsku sjednicu posvećenu odlivu mladih kadrova iz Crne Gore i da se obrati pažnja koliko 
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će ulaganje u nauku dati rezultate u smislu smanjenja broja onih koji odlaze iz zemlje poslije 

završetka studija. Konstatovala je da je ulaganje u nauku potvrdilo da Vlada Crne Gore vodi računa 

o prosperitetu i računa  da će se daljim ulaganjem osigurati društveni napredak.  

Predsjednik Odbora mr Radule Novović se pridružio ocjenama koje su izrekle kolege da je 

ulaganje u oblasti iz nadležnosti Odbora signal da Vlada Crne Gore razmišlja saglasno 

opredeljenjima moderne civilizacije prema kojem su prava ulaganja ona koje se odnose na 

prosvjetu, nauku, kulturu i sport. Naglasio je  da će Odbor organizovati tematske sesije. Naveo da 

je evidentno da u Crnoj Gori nema dovoljno ni kulturnih niti naučnih aktivnosti i postavio pitanje 

na koji će se način se planira kultura približiti građanima. 

Mr Nikola Vukićević je zahvalio članovima Odbora na pohvalama i pozitivnim komentarima. U 

vezi pitanja za sportsku dvoranu u Kotoru, naveo je brojne je probleme koji su pratili ovaj projekat, 

kao i da je najveći broj problema proceduralne prirode. Istakao je da Direkcija javnih radova ima 

sredstava da ovaj projekat ne trpi i najavio da će ovaj projekat biti ispraćen od Ministarstva 

finansija i biti završen. Istakao je da, što se tiče dinamike izgradnje zatvorenog bazena, sredstva 

su  oprijedeljena u skladu sa mogućnostima i planom, kao i da će se dodatna sredstva za izgradnju 

pronaći ako radovi budu odmicali brže od predviđene dinamike.  

Gospođa Smiljana Prelević je istakla da je Ministarstvo nauke formiralo Nacionalnu kancelariju 

za program Horizont 2020, koja pruža podršku zainteresovanim naučno-istraživačkim 

ustanovama, privrednim subjektim i pojedincima za učešće i pripremu aplikacija za pojedinačno 

učešće u okviru ovog programa. Istakla je da je, pored toga, organizovan čitav niz obuka uz pomoć 

Evropske komisije, eksperata koji prate Program na nivou Evropske komisije i koji održavaju 

seriju obuka, počev od februara a zaključno sa novembrom. Takođe je pomenula crnogorsku 

naučno-istraživačku zajednicu koja je adekvatno odgovorila na postavljeni zadatak. Takođe je 

istakla da su Ministarstvu nauke tematske sjednice Odbora, na  kojim bi se razmatrala pitanja od 

značaja za naučno istraživački normativni sistem Crne Gore, i te kako prihvatljive. Navela je da 

Ministarstvo nauke nastoji da svake godine realizuje jedan veoma značajan program, koji se zove 

Program promocije nauke u društvu i da je posljednji održani festival Otvoreni dani nauke posjetilo 

oko 20 000 ljudi. Festival je bio organizovan u pet gradova Crne Gore. Kazala je da Ministarstvo 

nauke podržava sve aktivnosti u vezi sa promocijom nauke, koje organizuju nevladine organizacije 

tokom čitave godine. Istakla je da Ministarstvo prati svaki program koji može biti od koristi za 

promociju važnosti nauke kod građana Crne Gore i navela primjer Inovaciono preduzetničkog 

centra Tehnopolis.  

Igor Vučinić, sekretar Ministarstva kulture je odgovorio na pitanje vezano za zgradu starog 

austrijskog zatvora u Starom gradu Kotoru, koja je u jako lošem stanju. Naveo je da je očekuje da 

će u 2018. godini Ministarstvo uraditi projekat rekonstrukcije. Kazao je da se Ministarstvo kulture, 

tokom 2017. godine kadrovski osnažilo, što se tiče rada na projektnim aktivnostima, jer je došlo 

do odliva kadrova iz Ministarstva kulture kada je preseljeno na Cetinje.  
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Dragica Milić, generalna direktorka Direktorata za kulturno-umjetničko stvaralaštvo u 

Ministarstvu kulture je navela da Ministarstvo ima nekoliko linija podrške u kreativnom sektoru u 

Crnoj Gori, i da je 90% budžeta namijenjeno podršci aktivnostima javnih ustanova kulture opština 

Crne Gore. Posebni programi podrške su namijenjeni sjevernom regionu i Nikšiću. Ta linija 

podrške se nije odnosila samo na programske aktivnosti, već i na infrastrukturu u kulturi pa su 

zahvaljujući sredstvima i državnoj pomoći rekonstruisani, prije prije nekoliko godina,  mnogi 

centri za kulturu na sjeveru koji su opremljeni savremenom opremom za prikazivanje filmova i 

izvođenje pozorišnih predstava i svim onim što se može podvesti pod najmodernijom scenskom 

tehnikom. Istakla je da je pomoć koja se, nakon toga, javlja kroz budžet Ministarstva kulture za 

sjeverni region namijenjena striktno za programe i projekte koji se realizuju u određenoj loklanoj 

zajednici, pod uslovom da su te aktivnosti od samih organa loklane zajednice prepoznate kao 

programi od posebnog značaja za razvoj opštine. Na taj način je Ministarstvo kulture, prošle 

godine, podržalo 63 projekta, uglavnom manifestacije i festivale na sjeveru Crne Gore. Istakla je  

značaj saradnje izmedju ustanova kulture, ali i unutar sektora kulture na cijeloj teritoriji Crne Gore.  

Tatjana Bulatović, sekretarka Ministarstva sporta je odgovorila na postavljena pitanja i istakla 

da je Ministarstvo sporta u intenzivnoj saradnji sa Direkcijom javnih radova kad je u pitanju 

sportska infrastruktura u Crnoj Gori. Kazala je da joj je drago da u Skupštini Crne Gore ima 

saveznika da kotorski zatvoreni bazen bude stavljen, što prije, u funkciju. Istakla je da je namjera 

Ministarstva sporta, kada je u pitanju zapošljavanje, da veliki broj zaposlenih angažuje kroz institut 

internih oglasa.  

Predsjednik Odbora je  pozvao članove Odbora da se izjasne o  Predlogu zakona o budžetu Crne 

Gore za 2018. godinu, u dijelu koji se odnosi na potrošačke jedinice: Ministarstvo nauke, 

Ministarstvo kulture i Ministarstvo sporta. 

Nakon glasanja, predsjednik Odbora mr Radule Novović je konstatovao da je Odbor za 

prosvjetu, nauku, kulturu i sport, jednoglasno, ocijenio prihvatljivim Predlog zakona o budžetu 

Crne Gore za 2018. godinu, u dijelu koji se odnosi na potrošačke jedinice: Ministarstvo nauke, 

Ministarstvo kulture i Ministarstvo sporta. 

Sjednica je prekinuta u 11 i 45 časova.  

Sjednica je nastavljena 11. decembra 2017. godine u 8 i 45 časova. 

Predsjedavao je mr Radule Novović, predsjednik Odbora. Sjednici su prisustvovali: mr Radule 

Novović, predsjednik Odbora, mr Branka Tanasijević, Sanja Pavićević i Andrija Popović, članovi 

Odbora. Sjednici nije prisustvovao član Odbora mr Ervin Ibrahimović. U skladu sa članom 65 stav 

2 Poslovnika Skupštine Crne Gore sjednici je prisustvovao poslanik dr Nedžad Drešević. 

Pored članova Odbora, sjednici je prisustvovao ovlašćeni predstavnik predlagača zakona mr 

Nikola Vukićević, generalni direktor Direktorata za budžet u Ministarstvu finansija, sa saradnicom 

Tamarom Ivković, koordinatorkom u Direktoratu za budžet. 
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Sjednici su prisustvovali i predstavnici Ministarstva prosvjete, dr Damir Šehović, ministar 

prosvjete i Omer Mehmedović, sekretar Ministarstva prosvjete. 

Takođe, sjednici su prisustvovali predstavnici Unije slobodnih sindikata Crne Gore: Zvonko 

Pavićević, predsjednik Sindikata prosvjete Crne Gore, mr Vukašin Zogović, predsjednik Sindikata 

Univerziteta Crne Gore, kao i gospođa Vanja Pantović, direktorica Baletske škole „Princeza 

Ksenija“.  

Predsjednik Odbora mr Radule Novović je konstatovao da Odbor ima kvorum za rad i punovažno 

odlučivanje i nastavio rad po utvrđenom dnevnom redu. 

Predsjednik Odbora Radule Novović je pozdravio sve prisutne i pozvao na racionalizaciju vremena 

u izlaganju kako bi mišljenje Odbora na vrijeme bilo dostavljeno Odboru za ekonomiju, finansije 

i budžet, koji istog dana ima sjednicu posvećenu razmatranju ovog prijedloga zakona. 

Nastavljena je rasprava o Predlogu zakona o budžetu Crne Gore za 2018. godinu, u dijelu koji 

se odnosi na potrošačku jedinicu Ministarstvo prosvjete. 

Predsjednik Odbora mr Radule Novović je pozvao ovlašćenog predstavnika predlagača da, 

ukoliko smatra da postoji potreba, dopuni obrazloženje Predloga zakona, koje je dato prvog dana 

održavanja Devete sjednice Odbora, u dijelu koji se odnosi na potrošačku jedinicu Ministarstvo 

prosvjete. 

Mr Nikola Vukićević je podsjetio da je obrazloženje budžeta već dao i predložio da ministar  dr 

Damir Šehović iznese mišljenje povodom predloženog budžeta u dijelu potrošačke jedinice 

Ministarstvo prosvjete i naveo da je na raspolaganju da pruži odgovore na sva postavljena pitanja.  

Mr Damir Šehović, ministar prosvjete je podsjetio da je na početku mandata novoizabrane 

Vlade rečeno da je obrazovanje u vrhu prioriteta, i na osnovu takovog opredjeljenja su izvršene 

izmjene i dopune osam sistemskih zakona,  čime su reformisani svi nivoi obrazovanja u Crnoj 

Gori. Istakao je da je način na koj je utvrđen Predlog budžeta za 2018. godinu najbolja potvrda 

pomenute posvećenosti Vlade obrazovanju. Istakao je da sa zadovoljstvom može da kaže da je 

konsolidovani budžet za Ministarstvo prosvjete povećan za 3.000.000 eura, kao i da će taj novac 

biti iskorišćen za nastavak započetih  strukturnih reformi u ovoj oblasti. Istakao je da će budžetsko 

izdvajanje  za Univerzitet Crne Gore za 2018. godinu biti na nivou od 19.3 miliona eura i da takva 

izdvajanja predstavljaju najveća izdvajanja za budžet Univerziteta Crne Gore od njegovog 

osnivanja. U cilju dodatne afirmacije društva znanja u budžetu su, po prvi put, izdvojena značajna  

sredstva za nagrađivanje najboljih učenika i nastavnika i podsjetio da je u kontekstu izmjene 

obrazovnih zakona prepoznat novi institut - Fond za kvalitet i talente, za koji je izdvojeno 500.000 

eura. Podsjetio je da za tu namjenu postoji još 500.000 eura u okviru budžeta Sekretarijata Vlade 

za slične namjene, i da planiraju još 1.000.000 eura da oprijedele na tu poziciju, kroz pravedniju 

raspodjelu sredstava unutar Ministarstva prosvjete, čime se dolazi do cifre od 2 miliona eura koji 

će biti izdvojeni za najbolje. Istakao je da je u fokusu reforme bio učenik, ali da su svjesni činjenice 
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da se reforma ne može sprovoditi preko leđa prosvjetnih radnika, kao i da su se trudili da afirmišu 

i njihov položaj. Smatra da je jedan od načina za afirmisanje položaja prosvjetnih radnika 

rješavanje stambenih pitanja, za čiju namijenu će u naredne tri godine biti oprijedeljeno 1.8 miliona 

eura, što je pola miliona više nego kada su u pitanju dosadašnja izdvajanja. Istakao je da je, samo 

tokom 2017. Godine, uručeno ili će biti uručeno 164 stana prosvjetnim radnicima, kao i da će sa 

takvom politikom biti nastavljeno. Takođe je podsjetio da je budžetom povećano izdvajanje za 

rekonstrukciju školskih objekata. Napomenuo je i da su u budžetu su prepoznata sredstva za, već 

osnovanu, Agenciju za kontrolu kvaliteta visokog obrazovanja, što predstavlja značajan reformski 

iskorak u obrazovanju. Takođe je istakao da će budžet omogućiti i davanje stipendija za deficitarne 

kvalifikacije. Istakao je da je budžet dovoljan da sve aktivnosti i potezi koji su planirani, a koji 

proizilaze iz osam sistemskih zakona, budu realizovani. Istakao je da će zahvaljujući sredstvima 

iz budžeta u 2018. godini, biti nastavljena izgradnja osam vrtića širom Crne Gore. Zaključio je da 

se sa oprijedeljenim sredstvima u 2018. godini može, na odgovoran način, postupati i odgovoriti 

svim izazovima koji se tiču sistema obrazovanja u Crnoj Gori.  

Član odbora Andrija Popović je pozdravio sve prisutne. Postavio je  pitanja koja se tiču 

nedovoljnog obuhvata djece u vrtićima na sjeveru Crne Gore, navodeći da na primorju taj procenat 

djece iznosi i do 90%, dok je na sjeveru države taj procenat veoma nizak. Takođe je postavio 

pitanje pristupa ustanovama prosvjete osobama sa invladiditetom. Naročito je pozdravio 

povećanje iznosa sredstava za Univerzitet Crne Gore. 

Članica Odbora mr Aleksandra Vuković je pozdravila sve prisutne. Takođe je, kao veoma 

pozitivno, istakla povećanje sredstava za Univerzitet Crne Gore. Pohvalila  je izdvajanje za 

talentovane učenike, naročito dio koji se odnosi na Generalni sekretarijat Vlade odakle će biti 

obezbijeđena sredstva u visini 500.000 eura, koja će biti izdvojena za talentovane prosvjetne 

radnike. Istakla da treba izdefinisati i napraviti pravilnik o načinu sticanja stepena profesionalnog 

statusa i statusa najboljeg nastavnika, kako bi u, u tom okviru, bilo omogućeno dobijanje 

materijalne satisfakcije. Izrazila je zadovoljstvo zbog  povećanja sredstava za Crnogorsku 

akademiju nauke i umjetnosti. Postavila je pitanje roka završetka radova i  završetka novog objekta 

Akademije nauka i umjetnosti. Istakla je da smatra da treba povećati sredstva za Maticu 

Crnogorsku, koja su ostala na istom nivou kao prethodne godine. Napomenula je da joj je žao što 

su smanjena sredstva za Fakultet za crnogorski jezik na Cetinju.   

Članica odbora mr Branka Tanasijević je pozdravila sve prisutne. Istakla je da se slaže sa 

ministrom da je posvećenost obrazovanju, u ovom momentu, na višem nivou nego što je bila ranije 

i da je budžet, koji je predviđen za oblast obrazovanja, dovoljan da zadovolji sve kriterijume, 

odnosno sve programe koji se žele realizovati, na kvalitetan način. Istakla je važnost „Projekta za 

visoko obrazovanje, istraživanje i konkurentnost“, koji će se finansirati iz kredita Svjetske banke  

gdje je predviđen kreditni aranžman u iznosu od 20 miliona eura, kojim se vrši promovisanje 

programa stipendiranja za magistarske i doktorske studije i podstiče saradnja sa eminentnim 

centrima u svijetu gdje se stiče izuzetno kvalitetno znanje, kako bi  kadrovi sa takvim znanjem 

doprinijeli povećanju stepena obrazovanja u Crnoj Gori. Postavila je pitanje koliko je ljudi iz Crne 
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Gore imalo priliku da se školuje na prestižnim univerzitetima i da stekne obrazvanje i koliko je 

njih poslije toga našlo zaposlenje u Crnoj Gori. Napomenula je i da smatra da se nedovoljno 

promoviše koliko je izgrađeno i rekonstruisano vrtića u Crnoj Gori i postavila pitanje broja 

izgrađenih predškolskih ustanova u posljednje dvije godine. Takođe je zanimalo u koliko škola je 

realizovan projekat energetske efikasnosti i koliko je sredstava namijenjeno za rješavanje ovog 

pitanja. Iskazala je zadovoljstvo zbog osnivanja Fonda za kvalitet i talente. Istakla je da je 

nedostatak nepostojanje zakonodavnog okvira koji se bavi talentima i darovitošću. Takođe je 

ukazala na postojanje potrebe za pokretanje postupka izmjena i dopuna Zakona o obrazovanju  

djece sa posebnim potrebama, navodeći da je darovitost posebna, kao što je i potreba djece sa 

smetnjama u razvoju. Istakla je da je zakonodavstvo mora uskladiti sa Strategijom.  

Članica odbora mr Sanja Pavićević je pozdravila sve prisutne. Istakla je da je planirani budžet 

za prosvjetu pokazetelj da se nastavlja sa praksom posvećivanja pune pažnje i posvećenosti oblasti 

prosvjete kao veoma važnom resoru u Vladi Crne Gore. Izrazila je zadovoljstvo zbog izgradnje 

novih vrtića u Crnoj Gori. Postavila je pitanje da li je napravljen plan privatno-javnih partnerstava 

i  koliko vrtića je još u planu.  Pohvalila je osnivanje Fonda za kvalitet i talente, kao i nagrađivanje 

prosvjetnih radnika.  

Predsjednik Odbora mr Radule Novović je istakao da prioritet u sistemu obrazovanja treba da 

ima izgradnja objekata i postavio pitanje izgradnje vrtića o kojima se već dugo govori. Zatražio je 

pojašnjenje stavke kojom je za vrtić u City kvartu  u Podgorici opredijeljeno 20.000 eura.  Postavio 

je pitanje ministru na osnovu kojih parametara je donijeta odluka o izgradnji škole u Tološima i 

da li smatra da je ta lokacija  bila prioritetna, kao i na koji način se planira usavršavanje nastavnog 

kadra u inostranstvu. Zatražio je i objašnjenje u vezi sa stavkom o komunalnim naknadama i što 

se sve pod tim podrazumjeva. Istakao je da smatra da se preveliki iznos sredstava opredjeljuje za 

konsultantske usluge.  

Mr Nikola Vukićević je u odgovoru na postavljena pitanja istakao da predloženi budžet 

predstavlja najbolju kombinaciju fiskalne mogućnosti države, s jedne strane, i potreba, sa druge 

strane. Sredstva za izgradnju novih objekata iz budžeta i iz kredita partnerskih institucija se 

obezbjeđuju do nivoa koji dozvoljava fiskalni kapacitet države. Istakao je da su sredstva za 

izgradnju obezbijeđena, ali je napomenuo da je problem bio u tenderskoj proceduri tj. u Zakonu o 

javnim nabavkama, kao i da sredstva nijesu problem, već implementacija. Istakao je da su u 

Ministarstvu otvoreni za prijedloge o izgradnji novih objekata u slučaju eventualne uštede u  

Kapitalnom budžetu.  

Zvonko Pavićević, predsjednik Sindikata prosvjete Crne Gore je iskazao nezadovoljstvo 

prosvjetnih radnika predloženim budžetom. Istakao je da sistem nagrađivanja nastavnika već 

postoji u Kolektivnom ugovoru. Napomenuo je da podržava stavke kojima je predviđena izgradnja 

novih vrtića i škola, ali napomenuo da se najmanje govori o potrebama  13 000 prosvjetnih radnika. 

Istakao je da prosječna zarada prosvjetnih radnika iznosi 485,00 eura, dok je u javnoj upravi 593,00 

eura, a na nivou države 511,00 eura. Naglasio je da sistemu obrazovanja fali nastavnika 



11 
 

matematike, fizike i najnoviji podatak da postoji nedostatak učiteljica kojih je ranije bilo mnogo 

na biroima rada. U Podgorici fali učiteljica, profesora fizike, profesora hemije, a da pomenute 

fakultete nije lako završiti, da bi na kraju bilo vrednovano platom od 430,00 eura. Istakao  je da je 

uzaludno donositi nove zakone ako postoje nemotivisani prosvjetne radnici koji treba da iznesu 

proces reforme obrazovanja.  

Mr Vukašin Zogović, predsjednik Sindikata Univerziteta Crne Gore je istakao da pamti 

vrijeme kad su sredstva za Univerzitet iznosila 17 miliona eura, pa je taj iznos tokom narednih 

godina stalno umanjivan. Pojasnio je da je, za narednu godinu, predviđen iznos od 15.3 miliona 

eura, a da su, dodatno, još 2 miliona planirana za 1.800 upisanih studenata, o trošku države. Takođe 

se izjasnio o hiperprodukciji diploma navodeći da je nezvanično došao do informacije da 50% 

diploma koje se nostrifikuju dolaze iz okruženja i da se na to ne može uticati. Govorio je o 

primanjima profesora na Univerzitetu Crne Gore navodeći da se, u tom smislu, slaže sa Zvonkom 

Pavićevićem, kao i o rješavanju stambenih potreba zaposlenih na Univerzitetu. Istakao je da, iako 

je trebalo da budu, nijesu uključeni u izradu Nacrta zakona o akademskom integritetu. Postavio je 

pitanje izdvajanja za obrazovanje od bruto domaćeg proizvoda po glavi stanovnika.  

Vanja Pantović, direktorica Baletske škole „Princeza Ksenija“ je zahvalila na prilici da se 

obrati na Odboru za prosvjetu, nauku, kulturu i sport.  Govorila je o istorijskom pozadini osnivanja 

Baletske škole „Princeza Ksenija“. Istakla je da je obrazovni profil baletski igrač deficitaran, ali 

da je matičnu obrazovnu školsku ustanovu, kod nas, dobio osnivanjem ove škole. Navela je da je 

realizacijom svojih planova i programa ova škola doprinijela jednom važnom segmentu društva-

obrazovanju i kulturi, kao i Nacionalnom teatru u čijem programu rada ova škola uspješno 

učestvuje predstavljajući najveća ostvarenja čuvenih baletskih izvođenja, uz koje odrastaju djeca 

civilizovanih zemalja. Objasnila je strateške ciljeve pomenute škole i  kazala  da škola ima 

potpisane memorandume sa svim velikim operskim kućama u okruženju, navodeći Nacionalu 

operu Bugarske, Nacionalnu operu Mađarske, Bečku državnu operu, Državnu akademiju u Kijevu, 

Konzervatorijumom Čajkovski i istakla da se posebno ponose potpisivanjem protokola o saradnji 

sa Nacionalnim baletom Kine. Navela je da je ova škola član Dječije lige nacija, zajedno sa 

sedamdeset pet država svijeta, kao i jedina škola koja ima dozvolu da svoje javne časove izvodi u 

zgradi UNICEF-a, čiji su predstavnici prisutni na svim važnim događajima iz rada ove škole. 

Navela je da je u vrijeme otvaranja Baletske škole Princeza Ksenija, Zakon o opštem obrazovanju 

eksplicitno definisao u članu 139,  da privatna ustanova koja ispunjava zakonom predviđene 

uslove, koji su vrlo zahtjevni i komplikovani, ima pravo da se  finansira iz budžeta, kao i da ih je 

ova škola zadovoljila. Istakla je da je Baletska škola Princeza Ksenija, 2010. godine,  dobila 

sredstva iz budžeta, a da je finansiranje iz budžeta poslije pet godina, bez obrazloženja, ukinuto. 

Navela je da je, u poslednje vrijeme, ova škola opstajala zahvaljujući finansijskoj pomoći ljudi 

koji su u školu vjerovali, ali da su ti izvori, do sada, iscrpljeni. Zamolila je da Odbor svojim 

zaključkom sačuva školu,  ističući da ona to zaslužuje.  

Članica Odbora mr Aleksandra Vuković se saglasila sa izjavom gospodina Pavićevića da se 

ugled prosvjetnom radniku vraća kad je isti motivisan. Složila se sa stavovima prethodnika i 
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iskazala nadu da će Vlada Crne Gore razmišljati o o tome da  plate svih onih koji rade u prosvjeti 

budu povećane. Istakla je da je upoznata sa radom Baletske škole, da na priredbama ove škole 

osjeća veliki ponos,  kao i da je navedena baletska škola svake godine dio repertoara Crnogorskog 

narodnog pozorišta.  Saglasila se da Odbor treba da donese zaključak i da se pronađe način da se 

pomogne opstanku Baletske škole „Princeza Ksenija“.  

Članica Odbora mr Branka Tanasijević je istakla da je i sama bila prosvjetni radnik 24 godine 

i da nije zadovoljna materijalnim statusom prosvjetnih radnika, kao i da smatra da je materijalni 

status preduslov za ostvarivanje autoriteta i uživanje ugleda prosvjetnog radnika kao intelektualca. 

Iskazala je nadu da se će se status prosvjetnih radnika u skorije vrijeme poboljšati. Podržala  je 

ideju da se Baletska škola „Princeza Ksenija“, ponovo, finansira iz budžeta. 

Članica Odbora  mr Sanja Pavićević je podržala ideju o ponovnom finansiranju Baletske škole 

„Princeza Ksenija“  i navela da smatra da Vlada treba da nađe mehanizam da se aktivnosti, koje 

škola „Princeza Ksenija“ izvodi, nastave. 

Član Odbora Andrija Popović je istakao da treba nastojati da se izjednače plate prosvjetnih 

radnika sa platama zaposlenih u državnim institucijama. Naveo je i da smatra da situaciju u vezi 

mogućnosti ponovnog finansiranja Baletske škole „Princeza Ksenija“ treba hitno riješiti.  

Mr Damir Šehović, ministar prosvjete je zahvalio na konstruktivnom pristupu Odbora u 

razmatranju svih aktuelnih pitanja iz oblasti prosvjete. Odgovorio je na pitanje o nejednakom 

obuhvatu djece u institucijama predškolskog vaspitanja i obrazovanja u Crnoj Gori, navodeći da  

je taj problem rješavan u saradnji sa Unicefom i da je zahvaljujući toj saradnji procenat djece 

upisane u vrtiće porastao, kao i da, prema podacima Unicefa, iznosi 53%, čime je dupliran procenat 

obuhvata djece u posljednje tri godine. Istakao je da je problem prebukiranosti ustanova  rješavan 

na nekoliko načina.  Jedan od načina je sklapanjem ugovora sa Bankom za razvoj Savjeta  Evrope 

i preko kredita od 10 miliona eura, čime je obezbijeđeno povećanje prostornih kapaciteta 

predškolskih ustanova i novih 1600 mjesta za mališane. Takođe je naveo izdvajanje sredstava iz 

budžeta za izgradnju novih ustanova, ali i nadogradnju postojećih objekata. Istakao je da je u ovu 

svrhu  vršena i  prenamjena objekata koji su u državnom vlasništvu. Odgovorio je na pitanje 

pristupa ustanovama obrazovanja i vaspitanja za lica sa invaliditetom, navodeći da je nedavno 

potpisao ugovor sa četiri ustanove visokog obrazovanja u vrijednosti 230.000 eura za 

obezbjeđivanje uslova za pristup osobama sa invaliditetom. Naveo je da je u izradi podzakonski 

akt kojim će biti određeni kriterijumi po kojim će se ostvarivati pravo na sredstva iz Fonda za 

kvalitet i talente i pozvao zinteresovane da se uključe u izradu ovog podzakonskog akta. Kazao je 

da odavno ni jedna Vlada nije bila otvorena za saradnju sa Crnogorskom akademijom nauka i  

umjetnosti kao postojeća, da se u komunikaciji sa ovom institucijom došlo do predloženog budžeta 

za CANU. Naveo je da u projektu energetske efikasnosti Ministarstvo prosvjete participira 

suštinski, ali  da se radi o projektu Ministarstva finansija, za koji su predviđena sredstva u iznosu 

od 31 milion eura. Istakao je da, kada je riječ o kapitalnom budžetu i dijelu koji se tiče otvaranja 

novih predškolskih ustanova, do sada je realizovan jedan, a da su ostali objekti u različitim fazama 
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realizacije, zato što je postojao problem sa javnim nabavkama i brojnim odugovlačenjem projekata 

koji se sada  prevazilaze. Govorio je o izgrađenim vrtićima, navodeći u kojoj su fazi projekti 

izgradnje vrtića, kao i rokovima za završetak radova. Istakao je da je stepen saradnje Ministarstva 

prosvjete sa sindikatom prosvjete na visokom nivou. Podsjetio je da je 2017. godina, godina 

fiskalne konsolidacije, zbog čega je moralo biti ušteđeno 130 miliona eura, ali ne na štetu 

prosvjetnih radnika. Takođe je istakao da reforma obrazovanja nije ugrozila nijedno radno mjesto, 

već da je broj radnih mjesta povećan. Što se tiče pitanja izdataka za obrazovanje u odnosu na bruto 

domaći proizvod, kazao je da ta izdvajanja na nivou Crne Gore iznose nešto preko 4%, ali da je 

ovim posljednjim izdvajanjem iz budžeta ovaj procenat uvećan. U vezi hiperprodukcije diploma 

je kazao  da će novoosnovana Agencija za kontrolu i obezbjeđenje kvaliteta visokog obrazovanja 

vršiti rangiranje univerziteta i da će to značiti iskorak u praćenju kvaliteta visokog obrazovanja. 

Istako je da je u pripremu svih zakona iz obrazovanja uključen sindikat i da ne postoji razlog zašto 

Sindikat Univerziteta  ne bi bio uključen u izradu Nacrta zakona o akademskom integritetu. Kazao 

je da u vezi zahtjeva gospođe Pantović, zakon daje mogućnost, ali ne i obavezu. Podsjetio je da su 

sredstva za Baletsku školu „Princeza Ksenija“ ukinuta  tokom mandata prethodnog ministra. 

Istakao je da nema ništa protiv, ali da to zahtijeva određenu proceduru, u kojoj će se navesti sa 

koje stavke Predloga budžeta za 2018. godinu se pomenuta sredstva uzimaju. Zahvalio je 

prisutnima na interesovanju koju pokazuju za oblast obrazovanja.  

Predsjednik Odbora je, uvažavajući izlaganje direktorice Pantović i ministra prosvjete, predložio 

donošenje zaključka kojim se podržava inicijativa za finansiranje Baletske škole „Princeza 

Ksenija“ i predlaže da se, još jednom, na matičnom odboru za ovaj prijedlog zakona, preispita 

mogućnost ponovnog finansiranja Baletske škole „Princeza Ksenija“. 

Ministar prosvjete dr Damir Šehović je istakao da smatra da zaključak neće riješiti konkretan 

problem i da treba djelovati amandmanski, pojedinačno – jedan poslanik ili zajednički – grupa 

poslanika, s tim što je podsjetio da se mora tačno navesti sa koje će se stavke umanjiti sredstva 

koja se namijenjuju ovoj školi.  

Mr Branka Tanasijević je predložila da ovaj zahtjev ide kao dio mišljenja matičnom Odboru tj. 

Odboru za ekonomiju, finansije i budžet i da je Odbor saglasan da se podnese amandman ukoliko 

se nađe rješenje do sjednice matičnog odbora - Odbora za ekonomiju, finansije i budžet.  

Mr Nikola Vukićević se izjasnio o ovom pitanju da je principijalno protiv ovog zahtjeva, jer na 

ovaj način privatne ustanove postaju dio budžetskih korisnika.  

Predsjednik Odbora je pozvao članove Odbora da se izjasne o Predloga zakona o budžetu Crne 

Gore za 2018. godinu, u dijelu koji se odnosi na potrošačku jedinicu: Ministarstvo prosvjete. 

Nakon glasanja, predsjednik Odbora mr Radule Novović je konstatovao da je Odbor za 

prosvjetu, nauku, kulturu i sport jednoglasno ocijenio prihvatljivim Predlog zakona o budžetu Crne 

Gore za 2018. godinu, u dijelu koji se odnosi na potrošačku jedinicu: Ministarstvo prosvjete. 
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Zaključio je prvu tačku dnevnog reda konstatacijom da je Odbor za prosvjetu, nauku, kulturu i 

sport podržao, cijeneći ga prihvatljivim, Predlog zakona o budžetu Crne Gore za 2018. godinu, u 

dijelu koji se odnosi na potrošačke jedinice: Ministarstvo prosvjete, Ministarstvo nauke, 

Ministarstvo kulture i Ministarstvo sporta, kao i da je Odbor podržao inicijativu upućenu od strane 

Baletske škole „Princeza Ksenija“ i jednoglasno donio sljedeći zaključak:  

 

 Odbor za prosvjetu, nauku, kulturu i sport predlaže da se preispita mogućnost ponovnog 

finansiranja Baletske škole „Princeza Ksenija“, u okviru potrošačke jedinice 

Ministarstvo prosvjete.  

 

Zaključak je naveden u Mišljenju o Predlogu zakona o budžetu Crne Gore za 2018. godinu, u 

dijelu koji se odnosi na potrošačke jedinice: Ministarstvo nauke, Ministarstvo kulture i 

Ministarstvo sporta, koje je Odbor za prosvjetu, nauku, kulturu i sport, nakon sjednice, uputio 

matičnom odboru za ovaj prijedlog zakona – Odboru za ekonomiju, finansije i budžet. 

U okviru 2. tačke dnevnog reda, predsjednik Odbora je predložio da Odbor, u narednom periodu, 

posjeti nekoliko značajnih institucija iz oblasti koje su u njegovoj nadležnosti, održi sastanak ili 

tematsku sjednicu o efektima reforme obrazovanja u nekoj od institucija iz različitih nivoa 

obrazovanja ili vaspitno-obrazovnih ustanova, na teritoriji Crne Gore. Sugestije za održavanje 

tematskih sjednica iz nadležnosti Odbora su dali mr Branka Tanasijević, mr Aleksandra Vuković 

i Andrija Popović. Članovi Odbora su se saglasili da se plan realizacije ovih aktivnosti precizira 

na nekoj od narednih sjednica Odbora. 

Predsjednik Odbora je konstatovao da je rasprava po ovoj tački dnevnog reda završena i pozvao 

članove Odbora da se izjasne o zapisnicima sa Treće, Četvrte, Pete i Šeste sjednice Odbora za 

prosvjetu, nauku, kulturu i sport. Nakon glasanja je konstatovao da je Odbor za prosvjetu, nauku, 

kulturu i sport jednoglasno usvojio zapisnike sa Treće, Četvrte, Pete i Šeste sjednice Odbora i 

zaključio Devetu sjednicu Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport. 

Sjednica je završena u 11:45 sati.  

 

Broj: 00-63-11/ 

 

  SEKRETARKA ODBORA                                                                      PREDSJEDNIK ODBORA                     

       Svjetlana Aligrudić                                                                                 mr Radule Novović, s.r. 

 

 


